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  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد.   -1

  نادرست  درست  
}الف) مجموعه , { } , }∅       يك مجموعه يكاني است.    0

Aب) اگر B⊆ وB A⊆ باشد آنگاهA B= باشد. مي      
      ها قرينه و معكوس يكديگر باشد. هستند هرگاه شيب آنپ) دو خط موازي 

  گزينه مناسب را انتخاب كنيد. -2

−الف) كدام گزينه معادله خط گذرنده از نقطه 
 
 

1
  دهد؟ را نشان مي 5

1(y x= − −3 2   2(y x= − +3 2   3(y x= +3 2   4(y x= −3 2  
x)ب) حاصل عبارت )(x )(x )− + + +21 1 1   كدام گزينه است؟  1

1(x +4 1   2(x4   3(x −4 1   4(x −4 2   
  نيد.جاهاي خالي را با عدد يا عبارت مناسب كامل ك -3

  ...................... يك مجموعه را تشكيل » 10تر از  دو عدد اول كوچك«الف) 
2−ب) عدد 33   قرار دارد. .....................و  .....................بين دو عدد صحيح 10

  است. .....................پ) حاصل قدرمطلق هميشه عددي 
هاي دو زاويه داخلي غيرمجاور با آن برابر است. (نوشتن فرض و حكـم   مثلث، اندازه زاويه خارجي با مجموع اندازهثابت كنيد در هر  -4

  مسئله الزامي است.)

  
  
  

MNباشد. ثابت كنيد وسط اضلاع آن مي Qو  M ،N ،Pالاضلاع است و  متوازي ABCDدر شكل زير چهارضلعي  -5 PQ= باشد. مي  

 
  صورت نماد علمي بنويسيد. عبارت زير را به حاصل -6

  
/ −

−
× =

×

4
19

12 5 10
25 10   

yخط به معادله -7 x−= +1   را رسم كنيد.  32

−الف) آيا نقطه 
 
 

2
  روي اين خط است؟ 2

  ب) محل برخورد خط را با محورهاي مختصات پيدا كنيد.
  پيدا كنيد.  را 4طول  اي از خط به پ) نقطه

 رياضي
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xمحل برخورد خط -8 y+ =2 5   را با محورهاي مختصات بيابيد. 8

  هاي زير را بدست آوريد.  حاصل عبارت -9

  x x x
x x x
− − −× =

−

2 2
2 2
4 6

3 3
  (الف 

   

  x
(x )(x ) (x )(x )

+ =
− + + +

7
2 1 3   (ب 1

  تصادف انتخاب كنيم. چقدر احتمال دارد كه:  مهره زرد وجود دارد. اگر يك مهره به 2مهره سبز و  6مهره آبي،  5اي  در كيسه - 10

  الف) مهره زرد باشد؟  
  ب) مهره سبز يا زرد نباشد؟

  

 

  تهيه كنيد و بنويسيد.اي  مقاله رسوم نوروز در قفقازآموزان عزيز درباره  دانش
 
 

  

س شود مردم لبا تعطيل رسمي است. در ايام نوروز سراسر كشور چراغاني مي عيد نوروز در ازبكستان
دانست از  كنند؛ از آنجا كه دولت كمونيستي اتحاد شوروي سابق، نوروز را جشني ديني مي نو به تن مي

رفتند تا بتوانند مراسم نوروزي  كرد، در نتيجه مردم به نقاط دور از شهر مي برگزاري آن جلوگيري مي
است، نظير نوروز بلاق (چشمه  ها با نام نوروز همراه شده را برپا دارند. از همين رو بسياري از اين جاي

در ازبكستان و نيز در تاجيكستان نوروز ). ساي (جويبار نوروز) و نوروز تپه (فرازگاه نوروز نور)، نوروز
بدون سمنو، رنگ و بويي ندارد. سمنو براي آنان همانند ايرانيان، يادآور نوروز است. همچنين آيين 

شهرها و نواحي گوناگون ازبكستان با شور و حال تمام چهارشنبه سوري همانند ايران در بسياري از 
  .شود و بخصوص در بخارا و سمرقند از شكوه و استقبال بسيار برخوردار است برگزار مي

11 - 

 فعاليت نوروزي

  عيد نوروز در ازبكستان
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  اضافي است.)» ب«مورد از ستون  وصل كنيد. (دو » ب«را به جمله مربوط در ستون » الف«هاي ستون  هريك از گزينه - 12

  ب      الف

  ) فلوئور1 ●  ●  و سرخ رنگ است و مقاومت زيادي در برابر خوردگي دارد.  الف) فلزي براق

  ) منيزيم2 ●  ●  شود و زيبا و درخشان است. ب) فلزي كه با اكسيژن تركيب نمي

  ) مس3 ●  ●  كند. اي توليد مي سوزد و نور خيره كننده پ) فلزي كه با اكسيژن به سرعت مي

  ) فسفر4 ●  ●  رود. جلوگيري از پوسيدگي دندان به كار مي ت) نافلزي كه در تهيه خميردندان براي

  ) طلا5 ●    

  ) آهن6 ●    

  درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد.  - 13

  نادرست  درست  
      شود. دهد و به زنگ آهن تبديل مي الف) آهن با اكسيژن به تندي واكنش مي

      ام است.تر از شيره خ ب) ميزان كربوهيدرات در شيره پرورده كم
      هاي راهنما آسان است. پ) تشخيص فسيل

  گزينه مناسب را انتخاب كنيد. - 14
  شود؟   الف) در صنعت توليد شيشه از كدام مورد استفاده مي

  ها ) كپك4  ها ) باكتري3  ها ) قارچ2  ) آغازيان1

  است؟ اشتراكي پيوند چند داراي كلاً هيدروژن اتم دو و كربن اتم دو با ب) مولكولي
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

   .....................پ) اگر نيروهاي وارد بر جسم ساكن متوازن باشند، جسم 
  كند. ) به آرامي حركت مي2    ماند.  ) همچنان ساكن مي1
  ايستد. ) شروع به حركت كرده و دوباره مي4    كند. ) سريع شروع به حركت مي3

  باهت دارد؟  ها ش يك از جانداران زير به باكتري ت) كدام
 ) آغازيان4  ها ) قارچ3  ) جانوران2  ) گياهان1

  جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد. - 15
  كند. زندگي مي..................... الف) نوزاد كرم نواري در 

)) از بين دو عنصرب Mg)12و( Li)3 نظر خواص شيميايي تشابه بيشتري با از .....................، عنصر( Na)11 .دارد 

  . است.....................  آن حركت كند، حركت ثابت تندي با غيرمستقيم مسير روي متحركي پ) اگر

  مفاهيم زير را تعريف كنيد. - 16

  الف) فسيل:

  ب) تاركشنده:

 علوم



  
 
 

 
4 

  ويسيد.كره را بن هاي سنگ با توجه به شكل انواع حركت ورقه - 17

  
  (الف)                                 (ب)                           (پ)                     

)پيوند اشتراكي را با رسم شكل براي مولكول آب نشان دهيد. - 18 O , H)8 1    

  انواع آوند را نام ببريد. - 19

  ها را بنويسيد. دو مورد از فوايد جلبك - 20

  ترتيب از راست به چپ كدام است؟  ي و مسافت طي شده  در شكل زير بهجاي به مقدار جا - 21
    15و  4) 1

    15و  3) 2

    12و  5) 3

  15و  5) 4
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  ابيات و عبارات زير را به نثر روان بنويسيد.  - 22
  الف) نعمتت بار خدايا، ز عدد بيرون است / شكر انعام تو هرگز نكند شكرگزار

  است / دل، ندارد كه ندارد به خداوند اقرارب) آفرينش همه تنبيه خداوند دل 
  پ) مهتري گر به كام شير در است / شو، خطر كن ز كام شير بجوي

  معني واژگان مشخص شده را بنويسيد. - 23
  نكنند. استراق سمعو اگر از او پوشيده دارند،  خوض ننمايدالف) در محاوراتي كه به حضور او ميان  دو كس رود، 

  پيدا شد.عظيم  قحطيب) در بصره 
  با توجه به متن زير، به سؤالات پاسخ دهيد. - 24

سود باشد، چون مغيلان كه تن دارد و سايه ندارد؛ نه خود را سود كند و نه غير خود را؛ جهد كـن كـه    هنر، مادام بي بدان كه مردم بي
  اگرچه اصيل و گوهري باشي، گوهر تن نيز داري كه گوهر تن از گوهر اصل بهتر بود.

  چيست؟» هنر بي«از  الف) منظور
  چيست؟» اصيل و گوهري«ب) منظور از 

  هنر را به مغيلان تشبيه كرده است؟ پ) چرا نويسنده مردم بي
  هاي ادبي موجود در بيت زير را بنويسيد.  آرايه - 25

  چو بفروختي از كه خواهي خريد؟ / متاع جواني به بازار نيست
  هاي پيشين را بنويسيد.  مشخص كرده و نوع وابستههاي پيشين و پسين را  در عبارت زير هسته و وابسته - 26

  »ترين مرد تاريخ همان بزرگ«
ي مراغـه تشـويق كـرد. از     از علماي بزرگ رياضي، نجوم و حكمت قرن هفتم است كه هلاكـو را بـه ايجـاد رصـدخانه    .....................  - 27

  است...................... هاي او كتاب  مشهورترين تأليف
  زير جواب كوتاه بدهيد. به سؤالات - 28

  چيست؟» رسيديم«الف) بن مضارع فعل 
  چيست؟» نويسم مي«ب) زمان كامل فعل 

  چيست؟» دانند مي«فعل  پ) شناسه
  چيست؟» گفتن«ت) مضارع مستمر فعل 

  نام پديد آورندگان آثار زير را بنويسيد.  - 29
  الف) اسرار التوحيد  

  ب) گلستان
  متصل كنيد.» ب«هاي مرتبط در ستون  اند، به واژه آمده» فال«شاعران و نويسندگاني كه در ستون  - 30

  ب     الف    
  نصيحت الملوك  نظامي عروضي  1
  پدر شعر نو  امام محمد غزالي  2
  چهارمقاله  علي اسفندياري  3

  ي زير به چه اشاره دارد؟ در جمله» دوست«ي  واژه - 31
  »ديگر بيدار استدوست خفته است،  دوستاگر يك «

 فارسي



  
 
 

 
6 

 
 

است را نـام بـرده و كمـي دربـاره آن توضـيح       شهر يزدخاص نوروزي را كه مربوط به  يكي از رسوم

 دهيد.

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

 فعاليت نوروزي
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گـذاري   گذاري كرد، به طوري كه هر خانه علامـت  را علامت 8×8ي شطرنج خانه از صفحه 7توان  آيا مي

خانـه تنهـا وقتـي همسـايه بـه       دو( گذاري شـده همسـايه باشـد؟    هاي علامت شده، با تعداد فردي از خانه
  .)آيند كه يك ضلع مشترك داشته باشند حساب مي

  
  گيرد؟ در جاي علامت سوال چه عدد يا شكلي قرار مي

 
 

 

 

 وزيد، از طرف مرغزار  بهاري باد
 زار مرغ هرباز به گردون رسيد، ناله                                                 

 سرو شد افراخته، كار چمن ساخته
           نعره زنان فاخته، بر سر بيد و چنار                                                                  

 گل به چمن در برست، ماه مگر يا خورست
 سرو به رقص اندرست، بر طرف جويبار                                                                               
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  ت مرتبط را به يكديگر وصل كنيد. (در ستون سمت چپ يك مورد اضافي است.) اعبار - 32

  العشاء.) مكانٌ لأكْلِ الفطَور و الغدَاء و 1 ●  ●  الف) الغرُاب
  ) مكانٌ مجهزٌ لفَحصِ المرضي.2 ●  ●  ب) المطْعم
أخري.3 ●  ●  ج) الأدب علوماتو م أخبار أوراقٌ فيه (  

  ) خيَرٌ من ذَهبِ المرء.4 ●  ●  د) المستشَفي
    ● 5.   ) طائرٌ أسود اللوّنِ

  د.درستي و نادرستي جملات زير را بر اساس كتاب درسي مشخص كني - 33

  نادرست  درست  
      الف) اسم إلهي زاد سروري

.       ب) التَّلاميذُ يعبرُونَ ممرَّ المشاةِ للْعبورِ الآمنِ
. بِهن أدرء خيَرٌ مالم بج) ذَه      
      د) الغرُاب طائرٌ أبيض اللَّونِ

  كدام كلمه از نظر معنا با ساير كلمات ناهماهنگ است؟   - 34

  تمر )4  رمان) 3  تفاّح )2  ) سحاب1ـالف 
    يد )4  قول )3  عين )2  )  قدم1 ب ـ
    جنّة) 4  سنجاب) 3  فرس )2  ) بقرة1ج ـ 
 كوكب )4  شمس )3  قمر )2  )  اسرة 1د ـ

  هاي ناقص را كامل كنيد.  ترجمه - 35

: وقتي كه او را ديدم او را  تُهيناد تُهدما شاهندالف) ع....................  .  

  . ....................يدرِّس فيه الحكمَاء: در آن، حكيمان  ب)
  الف) در جاهاي خالي اسم اشاره مناسب قرار دهيد.  - 36

. (نزديك)  .....................ـ  1   جبلانِ مرتفعانِ

. (دور)  .....................ـ  2   المومنونَ، شاكرينَ

  دهيد. ب) در جاهاي خالي كلمه پرسشي مناسب قرار 

. - هنا قرية؟ُ  .....................ـ 1   لا، هنا مدينةٌ
. -هذه السيارة؟  .....................ـ  2  لمدير المدرسةِ

  فعل امر مناسب براي جاهاي خالي زير را انتخاب كنيد.  - 37

.  ....................الف) ربنا    انُْصري                                       انُْصرْ     نا عليَ القوَمِ الكافرينَ

. ....................ب) قالَ فـَ  جيمر نها فإَنَّكم           ُاخُرج                                       اخُرجُي  

.  ....................ج)  كمُا قبَلَ الغدَاءلوا                أيديْغسا                                      لاْغسا  

. ....................د) يا صديقانِ    احملا                                    احملنَْ          هذه المنضَدةَ

 عربي
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  اسُجد                           اسُجدوا                      .  ....................هـ) قلُنْا للملائكةِ 

 و) يا طالبات.................... .   انُْظرُي                             انُْظرُْنَ      الي نزُولِ المطرَِ

  وزن كلمات زير را بنويسيد. - 38

  )....................( ←ب) معلوم     )....................( ←الف) مكاتبَةْ 

 مرْ     )....................( ←ج) حاكْ( ←د) اَكب....................(  

 .كنيد انتخاب را درست ترجمه - 39

تدتنَا الكبَيرةُ اخُتي ساعدج 

 .  كند مي كمك مادربزرگمان به است بزرگ كه خواهرم) 1

 .كند مي كمك مادربزرگمان به بزرگم خواهر) 2

 .  بنويسيد چين  نقطه در و كنيد انتخاب را شده داده كلمات ميان از خالي جاي كردن پر براي مناسب كلمه - 40

 »طالب ـ قبُح ـ مماة«

  = .................... تلميذ) ب                                            .................... ≠ حياة) الف

  كلمات مشخص شده را به فارسي ترجمه كنيد.  - 41

  .معنا، ثُم نرَجِْع معاً تَعالَالف) 

  .العلماء منه يتخَرََّج) ب

  .صعابي حلَّ ربي أسأَلُ) ج
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ها ها و ديده اي خداي دگرگون كننده دل
 اي تدبير كننده روز و شب

  اي دگرگون كننده حالي به حالي ديگر
 حال مارا به بهترين حال دگرگون كن
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  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. - 42

  نادرست  درست  
Wالف)  ⊆   □  □  

  □  □  ب) رابطه محيط يك مربع با طول آن خطي است.
  گزينه مناسب را انتخاب كنيد. - 43

)الف) حاصل عبارت )− − −−2 2 13   ....................برابر است با 2

1 (13  2 (1  3(/−7 2  4(/−5 4  

  باشد. مي..................... الزاويه  ها در يك مثلث قائم ب) محل برخورد ارتفاع

  ) روي وتر4  ) روي زاويه قائمه3  ) بيرون مثلث2  ) درون مثلث1

  پ) كدام گزينه درست است؟

  اند. ) هر دو مستطيل متشابه2    اند. ) هر دو لوزي متشابه1

  اند. الاضلاع متشابه ) هر دو مثلث متساوي4  اند. الساقين متشابه ) هر دو مثلث متساوي3

  جاهاي خالي را با عبارت يا عدد مناسب كامل كنيد. - 44

}هاي مجموعه الف) تعداد زير مجموعه m | m , m }− ∈ − ≤ <3 1 2 2 ، .....................باشد. مي  

   .....................ب) احتمال رخ دادن پيشامد حتمي برابر است با 

1(1
1) 4  ) صفر3  1) 2  2

3   

yپ) خط به معادله =   باشد. مي .....................موازي محور  5

aAعبارت - 45
a a

=
− −2

3
12

  ازاي چه مقاديري تعريف نشده است؟ به 

  به سوالات زير پاسخ دهيد.  - 46

  دهد؟   چه عددي را نشان مي Aالف) در شكل مقابل نقطه 

  

  

  ب) مجموعه مربوط به محور مقابل را بنويسيد.

  

3سه كسر بين دو عدد - 47
  بنويسيد. -1و  5

Aاگر - 48 { , , , , , }= −1 2 4 5 8 وB { k | k W,k }= ∈ <2 Aگاه  باشد آن 4 B−  .را بدست آوريد  

  هاي زير پاسخ دهيد.  با توجه به نمودار داده شده به پرسش - 49

 رياضي
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  الف) در چه سالي ميزان مصرف نفت خام با كشف آن برابر است؟
  قدار كشف نفت خام مربوط به كدام دهه است؟ ب) بيشترين م

  
  توان اين مسئله را تعميم داد؟ باشد آيا مي ها مي ثابت كنيد در هر مربع قطر نيمساز زاويه - 50

yمعادله خطي را بنويسيد كه با خط - 51 x= + 53 موازي بوده و از نقطه 2
 
 
 
  

1
4

1
  گذرد. مي 
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  بار انتخاب كنيد.) توانيد از موارد سمت چپ بيشتر از يك هر يك از مواد سمت راست را به يكي از موارد سمت چپ وصل كنيد. (مي - 52

      ●  الف) سديم هيدروكسيد
  ) تركيب مولكولي1  ●  ●  ب) پتاسيم پرمنگنات

  ) تركيب يوني2  ●  ●  پ) سديم كلريد
      ●  ت) اتانول

  ستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد. در - 53
  نادرست  درست  

  □  □  الف) هر رده، از چندين راسته تشكيل شده است.   
  □  □  هاست. ها ،سوزاندن آن پلاستيك  ي ب) بهترين راه جلوگيري از آلودگي محيط زيست به وسيله

و تـأمين انـرژي در   درصد نفت مصرفي در سطح جهان صـرف سـوختن    80پ) به طور ميانگين حدود 
هـا و ...   هاي مسكوني، حمـل و نقـل، توليـد انـرژي الكتريكـي در نيروگـاه       هاي مختلف مانند خانه بخش
  شود. مي

□  □  

  □  □  گوييم حركتش، داراي شتاب است. ت) وقتي سرعت يك متحرك در حال تغيير باشد مي
  گزينه مناسب را انتخاب كنيد. - 54

  انند زندگي كنند؟تو ها در كدام محيط مي الف) مرجان
  عمق هاي گرم و كم ) آب2    هاي عميق و شور ) آب1

  ق و شيرينعم هاي كم ) آب4    هاي گرم و عميق ) آب3

/بر سطح زيرينش به مساحت Pa2000ب) مكعبي فشاري برابر m20   كند. وزن جسم چند نيوتون است؟ وارد مي 5
1 (1000  2 (400  3 (10  4 (4  

  تر است؟   پ) كدام گزينه به زمين نزديك
  ) زحل4  ) زهره3  ) اورانوس2  ) مشتري1

  جاهاي خالي را با كلمات مناسب كامل كنيد.  - 55
 نام دارد.  .....................ترين گروه آغازيان  الف) معروف
  هستند...................... ترين گياهان روي زمين  ب) قديمي

  .دهد مي پيوندكووالانسي....................  تعداد كربن اتم هر متان، ولمولك درپ) 

  هاي زير را بنويسيد.  مفهوم واژه - 56
  :الف) پلاناريا 

  : تنان ب) نرم
)مدل اتمي بور را براي اتم عنصرهاي نيتروژن - 57 N)7 و فسفر( P)15    و تفـاوت ايـن دو مـدل اتمـي را      رسم كنيد و يـك وجـه تشـابه

  بنويسيد.
  

  

 علوم
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  دقيقه طي كرده است. 10اش براي رفتن از خانه به مدرسه مسيرهاي متفاوتي را در مدت  سارا با دوچرخه - 58

  حركت كند، تندي متوسط او چند متر بر ثانيه است؟  2الف) اگر از مسير 
  
  
  

  ب) سرعت متوسط او چند كيلومتر بر ساعت است؟  
  ها پاسخ دهيد. ير در مورد فسيلبه سؤالات ز - 59

 ها را بنويسيد. الف) چهار مورد از كاربرد فسيل
  ب) دو مكان غير دريايي نام ببريد كه براي تشكيل فسيل مناسب است.

  شود؟ هاي بيشتري يافت مي پ) چرا در درياها تعداد فسيل
تـرين سـطح آن    فشار وارد شده از طرف قطعه بـه بـزرگ  ايم.  نيوتون را روي سطح افقي صافي قرار داده 150اي به وزن  الف) قطعه - 60

  چند پاسكال است؟ (نوشتن فرمول الزامي است.)

  
متر مربع است، درحـال ايسـتاده چـه فشـاري بـه كـف        سانتي 250نيوتون كه مساحت مجموع كف پاهايش  750ب) شخصي به وزن 

  شود؟ (نوشتن فرمول الزامي است.) پاهايش وارد مي
  تر است؟ با ذكر دليل. اي شكل زير براي باز كردن يك پيچ سفت مناسبيك از آچاره كدام - 61

  
  
  
  

 گشت گرداگرد مهر تابناك ، ايران زمين

 روز نو آمد و شد شادي برون زندر كمين

 اي تو يزدان ، اي تو گرداننده ي مهر و سپر

رترينش كن برايم اين زمان و اين زمينب  
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فـروردين اطلاعـاتي    6ي مناسـبت   هـا دربـاره   تـر  با مطالعه و تحقيق در اينترنـت و يـا پرسـش از بـزرگ    

  ي آن توضيح دهيد. آوري كنيد و درباره جمع
 
 
 
 
 
 

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

فنلاند طرحي را بـراي   'هلسينكي'بار انستيتوي جهاني تئاتر (آي تي آي) در  ميلادي براي نخستين 1962در سال 
پايتخـت   'ويـن 'بزرگداشت روز جهاني تئاتر ارائه داد. اين طرح در نهمين كنگـره جهـاني (آي تـي آي) در شـهر     

صـورت رسـمي مـورد     رئيس آن زمان (آي تـي آتـي) بـه     (Arvi Kivimaa)آروي كي وي ما'اتريش با پيشنهاد 
از  .پذيرش تمامي اعضاي اين انستيتوي جهاني قرار گرفت و به عنوان يك طرح ساليانه و جهاني به تصويب رسـيد 

آن تاريخ تا به امروز، همه ساله در تاريخ بيست و هفتم مارس ميلادي برابر با هفتم فروردين ماه هجـري شمسـي،   
عضـو هسـتند بـا برگـزاري مراسـم       100ش از مراكز ملي انستيتوي جهاني تئاتر (آي تـي آي) كـه متشـكل از بـي    

هـايي را بـراي معرفـي و     هاي آييني و نمايشـي خـود جشـن    دارند و متناسب با داشته مختلفي، اين روز را گرامي مي
انستيتو جهاني تئـاتر (آي تـي آي) بـراي     .كنند اي و ميداني برگزار مي هاي صحنه دعوت مخاطبان به ديدن نمايش

از سوي سازمان آموزشي، علمي و فرهنگي سازمان ملل متحد (يونسـكو) و بـا حضـور     1948نخستين بار در سال 
 .رشناسان هنر نمايش جهان تاسيس شدنظران و كا تني چند از فعالان، صاحب

 »روز جهاني تئاتر«

 فعاليت نوروزي

 گفتار نيك                  پندار نيك                 رفتار نيك    
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  هاي زير را به نثر روان بنويسيد.  شعرها و عبارت - 62

  الف) پايش از آن پويه درآمد ز دست / مهر دل و مهره پشتش شكست
  بفروختي از كه خواهي خريد؟ / متاع جواني به بازار نيستب) چو 

  پ) مپيچ از ره راست، بر راه كج / چو در هست، حاجت به ديوار نيست

  هاي مشخص شده را بنويسيد.  معني واژه - 63
  از چوب الوانالف) كه تواند كه دهد ميوه 

  عنبب) عقل، حيران شود از خوشه زرين 
 . دهيد پاسخ شده خواسته سوالات به و بخوانيد را زير متن - 64

 . بود درخت نهال كاشتن سرگرم كه ديد را سالخورده و پير باغباني. رفت بيرون صحرا تماشاي به انديشنيك خسروي روزي

 آرزو و ميـل  ايـن  از دسـت  كـه  است آن وقت. اي كرده پيشه جواني كار ايام فرتوتي، و كهنسالي موسم در پيرمرد، اي«: گفت خسرو

 كجـا  آن ي ميـوه  نشاني، امروز تو كه درختي است؟ باطل هوس و حرص اين جاي چه بنشاني، بهشت در نيكاعمالِ درخت و برداري

 ».خورند ديگران تا بنشانيم ما اكنون خورديم، ما نشاندند، ديگران«: گفت دل پاك و پير باغبان »خورد؟ تواني

      است؟ كتاب كدام از بازنويسي فوق حكايت) الف

   چيست؟ »بنشاني بهشت در نيكاعمالِ درخت و برداري آرزو و ميل اين از دست كه است آن وقت« عبارت كلي وممفه) ب

 است؟ رفته كار به انكاري پرسش جملات، از يك كدام در) پ

  چيست؟ ».خورند ديگران تا بنشانيم ما اكنون خورديم، ما نشاندند، ديگران« پاياني عبارت در »ديگران« از منظور) ت

  زير را بنويسيد.  بيتهاي ادبي موجود در  آرايه - 65

  درپيله تا به كي بر خويشتن تني؟ / پرسيد كرم را، مرغ از فروتني

  هاي پسين و پيشين را مشخص كنيد. زير هسته و وابسته هدر جمل - 66

  آموز بهتر از سايرين هستند. اين چهار دانش

  .بنويسيدپاسخ هر قسمت را  - 67

  و دوست را بيان كنيد. هاي مشترك آيينه الف) ويژگي

  ب) به نظر شما چرا سعدي در ابيات زير پسر نوح را با اصحاب كهف مقايسه كرده است؟

  پسر نوح با بدان بنشست / خاندان نبوتش گم شد

 سگ اصحاف كهف روزي چند / پي نيكان گرفت و مردم شد

  منظور شاعر از بيت زير چيست؟ - 68

  دو بشنو و يكي بيش مگوي دادند دو گوش و يك زبانت، ز آغاز / يعني

  ها را بنويسيد. هاي اسمي مشخص شد، هسته و وابسته و نوع آن در گروه - 69

  گيرند.   فرزندان در پرتوِ گرم و گواراي مادر، جان مي«

 فارسي
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  مشخص شده را، بنويسيد.   معناي واژه - 70
  رويش است و طراوت رخصتالف) نام تو 

  به سوالات زير پاسخ دهيد.  - 71

  مشخص كنيد. الف) ساخت هر واژه را 
  بهار نارنج ـ نيمروز ـ آرزومند ـ پرنده  

  رو را كامل كنيد.  به ب) جدول رو
  
  
  
  

  

  

  

  

  

  

ماضي 
 استمراري

ماضي 
 بعيد

ماضي 
 نقلي

ماضي 
 التزامي

دوم  مصدر
شخص 
 مفرد

سوم 
شخص 
 مفرد

اول 
شخص 
 مفرد

دوم 
شخص 
 جمع

 شنيدن    
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  يك مورد اضافي است.)ب . (در ستون هم وصل كنيد  عبارات مناسب از دو ستون را به - 72

  ب                             الف                          
  ) بلاِد كبَيرٌ جِداً في شرَقِ آسيا.1 ●  ●  لكْلَبْالف) ا

ّظفو2 ●  ●  ب) الم.   ) حيوانٌ يحرُس أموال الناّسِ
. ) يأتي بعدما صدمت سيارة3ٌ ●  ●  ج) الصينُ   عابرِاً

4 ●  ●  د) الشُّرطي.   ) يعملُ في الإدارةِ
    ● 5.   ) نَحفَظُ فيه أشياء مختلَفَةً

  درستي و نادرستي جملات داده شده را مشخص كنيد. - 73
  نادرست  درست  

 .   □  □  الف) الرَّصيف جانب من الشاّرعِِ لمرورِ الناّسِ

.   □  □  ب) البكاء جريانُ الدمِ

  □  □  اء وقت نهاية النَّهار.ج) المس

.   □  □  د) الغابةُ أرض واسعةٌ فيها أشجار كثَيرَةٌ

  ناهماهنگ را مشخص كنيد. هدرهر گروه كلم - 74
  ب) موظَّفَة ـ حلواني ـ شرطي ـ جدة                          احَمر ـ اَعلَم ـ اسَود ـ) ازَرق الف

  ترجمة ناقص را كامل كنيد. - 75
.   . ....................ايمان هر عيبي را  علم و العلم و الايمانُ يسترُانِ كلّ عيبٍ

  در جاي خالي فعل مناسب قرار دهيد. - 76
.  ....................الف)  كعلمّتم أمام   سلجا)   سلَلا تج   سيجلا(  
  )لا تسَمعوا   اسمعوا   (اسمعا      اَيها التلميذانِ ....................ب) 
. ....................ج)  ما   صورةً يا طالباتسإِر)   مواسإر   َنمسإر(  

  ها را از نظر زمان مشخص كنيد. هاي داده شده نوع فعل در جمله - 77
  الف) كَم يوماً تبَقونَ في العراق؟ِ  

.   ب) هنَّ يقْدرنَ
. ألَهو س هعم ج) تكَلََّم  

  را بنويسيد. » محمود«و حروف اصلي كلمه » كاتب«وزن كلمه الف)  - 78
  .....................حروف اصلي:                                      .....................وزن: 

  را در جمله زيرمشخص كنيد.  مضاف اليهو  صفتب) 
  ..................... ←صفت                ←مسجِد الامامِ، اثَرٌَ قَديم في اصفهان 

  .....................←  مضاف اليه                                                       

  

 عربي
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  ترجمه درست را انتخاب كنيد. - 79
 . دسن الجن الايمانِ كاَلرَّأسِ مبرَ منَّ الصَبرَفاعليكم باِلص  

  .ز ايمان است مانند نسبت سر به بدن ) شما بايد صبر كنيد، زيرا صبر ا1
  ) شما صبور هستيد قطعاً بردباري از ايمان مانند سر از بدن است. 2

  موارد خواسته شده را بنويسيد. - 80
  )....................( =مترادف  ←) عاقبة الف

  ها خط كشيده شده را بنويسيد. معناي كلماتي كه زير آن - 81
 كاءأَ باِلبدأَةًالف) بَفج.                                                          نَعجسِراً ب) ص .  عليَ النَّهرِ



  
 
 

 
19 

  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. - 82
  نادرست  درست  

  □  □  الف) مشاهده كردن براي اطمينان از درستي يك موضوع كافي است.
  □  □  ت.هاي هر مثلث درون آن اس ب) محل برخورد ارتفاع

  ي درست را انتخاب كنيد.   گزينه - 83
  عضو باشد، اين مجموعه چند زيرمجموعه دارد؟   6اي داراي  الف) اگر مجموعه

1( 6  2 (12  3(26    4 (64  
  است؟   نادرستيك از احكام داده شده  ب) كدام

1(W W=Υ∞    2(W =Ι∞ ∞  3(W − = ∅∞  4(W− = ∅∞    
  است؟   نادرستهاي داده شده  يك از عبارت پ) كدام

1((A B) A⊆Ι    2(A (A B)⊆ Υ  3(A A∅ =Ι    4((A B) (A B)− ⊆ Υ    
    است؟ نادرستت) كدام گزينه 

1(−
− ∈

30
5 ∞    2(′∈24 ⁄    3(π ∈⁄  4(/ ∈3 14 ⁄  

  جاهاي خالي را با عدد يا عبارت مناسب كامل كنيد. - 84
  گويند. يم ....................هاي آن  و به داده ....................هاي مسئله  الف) به خواسته

  باشد. زاويه رأس مي ....................الساقين ارتفاع وارد بر ساق همان  ب) در هر مثلث متساوي
  گويند. مي .....................پ) به نسبت دو ضلع متناظر در دو شكل متشابه 

                                                                                    دار بنويسيد.  صورت يك عدد توان حاصل عبارت زير را به - 85
( ) ( )−

−

×

− ×

3 3

5 8

2 8
3 3

2 2
   

dمحل برخورد خط - 86 : x y− = −1 2 3 dبا خط 8 : y x− =2 2   دست آوريد.  را به 5
  به سوالات زير پاسخ دهيد.  - 87

)الف) حاصل عبارت  x )− =2 21   دست آوريد. حاد بهرا با كمك ات3
  ب) عبارت جبري زير را به كمك تجزيه ساده كنيد. 

) a a a− + =5 3 21 9 3 6  
)x y xy− + =2 22 4 4  

  به سوالات زير پاسخ دهيد.  - 88
             الف) عبارت زير را ساده كنيد.                                                                                  

− +3 3316 3 54 7 2  
  ب) مخرج كسر زير را گويا كنيد.     

                                                                                                          b

a3 23
  

aبا توجه به مقادير - 89 = −1،b = cو 2 =   دست آوريد.  حاصل عبارت زير را به 3−
| a b c |

| ac || b |
+ − +2 1  

nمجموعه - 90 +   را بيابيد. nعضوي دارد مقدار  nزير مجموعه بيشتر از مجموعه  96عضوي،  2
BODهاي  در شكل داده شده ثابت كنيد مثلث - 91 AOC

Δ Δ
  مركز دايره) Oاند. ( هم نهشت و

  

 رياضي
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  وصل كنيد. »ب «ي مناسب در ستون  را به كلمه »الف«هر عبارت در ستون - 92

  ب            الف
  الف) يد ●  ●) در ساختمان هموگلوبين نقش دارد.           1
  مب) كلسي ●  ●هاي بدن نقش دارد.          ) در تنظيم فعاليت2
  پ) آهن   ●  ●  ها نقش دارد.               ) در رشد استخوان3
  ت) سديم و پتاسيم ●  ●  هاي قلب نقش دارد. ) در تنظيم فعاليت4

  هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي جمله - 93

  نادرست  درست    
  □  □  ها است.  آني اقيانوسي تفاوت در ميزان چگالي  اي با ورقه ي قاره هاي ورقه الف) يكي از تفاوت

  □  □  پذيري كند دارد.  پذيري تند، اما با منيزيم واكنش ب) اكسيژن با مس و آهن واكنش
  □  □  اند.   پ) تركيبات يوني در حالت جامد رساناي جريان الكتريسيته

هواكره وجود دارد و مانع رسيدن پرتوهاي فـرابنفش بـه زمـين      هاي بالاي ت) گاز اوزون در لايه
  □  □  شود.   مي

  گزينه مناسب را انتخاب كنيد. - 94

  ؟ندارديك از گياهان زير آوند  الف) كدام
  ) سرو4  ) خزه3  ) كاج2  ) سرخس 1

  ؟نيستيك براي انجام فتوسنتز در برگ گياهان مورد نياز  ب) كدام
  ) نور4  ) شيره خام3  ) اكسيژن2  اكسيد دي ) كربن1

  جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد. - 95

 شود. باعث ضعيف شدن سيستم ايمني انسان مي .....................وس ايدز با حمله به الف) وير

  هستند...................... ترين گروه آغازيان  ب) شناخته شده

  كنند. استفاده مي .....................پ) در علوم نجوم، براي بيان فواصل خيلي دور از واحدي به نام 
  .شوند مي نشين ته.....................  صورت به درياها در رسوبي هاي لايه) ت) الف

  متر بر ثانيه است. .....................پيمايد، تندي متوسط او  ثانيه مي 100متر را در مدت  1500اسكي بازي مسافت ث)  
  مفاهيم زير را تعريف كنيد. - 96

  لف ) فسيل راهنماا

  ب) درزه:

  اي: پ) تندي لحظه
  ثانيه طي كند. تندي متوسط او چند كيلومتر بر ساعت است؟   5متر را در مدت زمان  40يك دوچرخه سوار مسافت الف) اگر  - 97

متر بـر   25متر بر ثانيه به  5ثانيه سرعتش را از  10ب) خودرويي به طور مستقيم از شمال به جنوب در حال حركت است. در مدت 

)mر بر مربع ثانيهرساند. شتاب متوسط اين خودرو چند مت ثانيه مي )
s2 (با ذكر فرمول) است؟  

  اكسيد در هواكره را نام ببريد. دي دو مورد از نتايج افزايش گاز كربن - 98

 علوم
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  براي هر يك از موارد زير يك كاربرد بنويسيد. - 99
  الف) فلوئور:  

  ب) آمونياك:  
  پ) اتانول:

بنـدي تعلـق    س مشخص كنيد هر يك از عنصرها به كدام گروه از جدول طبقهمدل اتمي بور را براي عنصرهاي زير رسم كرده و سپ -100

  دارند.

                                                                         F Al9 13   
  

  مورد) 4ها را بنويسيد. ( جايي قاره الف) شواهد جابه -101
  ارد؟كره چه نام د ترين ورقه سنگ ب) بزرگ

  كره چيست؟ هاي سنگ پ) علت حركت ورقه
  خيز جهان در كجا قرار دارد؟ چرا؟  ترين نواحي لرزه ت) مهم
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  اضافي است.)» ب«وصل كنيد. (يك مورد در ستون » ب«را به مورد مناسب از ستون » الف«هر يك از موارد ستون  -102

  ب                  الف
  صنعت نفت ملي شدن ●  ●  1285مرداد  14الف) 
  سركوب قيام مردم برضد حكومت شاه ●  ●  1329اسفند  29ب) 
  صدور فرمان مشروطيت ●  ●   1342خرداد  15پ) 

  به توپ بستن مجلس ●    

  هاي زير را مشخص كنيد. درست يا نادرست بودن هر يك از عبارت -103
  نادرست  درست    

  □  □  انجام شد. 1358ست جمهوري در بهمن ماه الف) پس از پيروزي انقلاب اسلامي، انتخابات اولين دوره ريا
  □  □  ، صدام با صدور فرمان حمله به اهواز جنگ عليه ايران را آغاز كرد.1359شهريور  31ب) در 

  □  □  پ) هنگام به قدرت رسيدن صفويان، كشور ما حكومت واحد و قدرتمندي داشت.
  □  □  يابد. حركت كنيم دماي هوا افزايش ميهاي جغرافيايي بالاتر  ت) هرچه از مدار استوا به سمت عرض

 گزينه مناسب را انتخاب كنيد. -104

    است؟ دروني زير سيارات از يك كدامالف) 
  مشتري) 4   زحل) 3   مريخ) 2  نپتو) 1

  ب) كدام گزينه در مورد فرسايش درست است؟
    كند.   ها ايجاد مي ) از عوامل بيروني است كه تغييرات زيادي در ناهمواري1
  كند.  ها ايجاد مي ز عوامل دروني است كه تغييرات زيادي در ناهمواري) ا2
  آورد.  ها را پديد مي ) از عوامل بيروني است كه ناهمواري3
  آورد. ها را پديد مي ) از عوامل دروني است كه ناهمواري4

  باشد؟ ي انساني بالا مي يك از كشورهاي زير در گروه شاخص توسعه پ) كدام
  ) هند4  ) ايران3  ن) چي2  ) عراق1

  ت) اولين شرط بقاي هر جامعه چيست؟  
 ) فرهنگ4  ) اجتماعي شدن3  ) جمعيت2  ) ازدواج1

 هاي خالي را با كلمات مناسب كامل كنيد.جا -105

 استوار است. .....................الف) بنيان خانواده بر 

  كرد.   يه بوده كه با صنعت نساجي اروپا برابري مييكي از صنايع پر رونق ايران دوره صفو .....................ب) صنعت 
  ، كه پر سودترين كالاي صادراتي بود، در اختيار شاه عباس قرار داشت......................پ) صادرات 

  ترين دشمنان حكومت صفويه بودند. در غرب مهم .....................در شرق و  .....................ت) 

  زير را تعريف كنيد. هر يك از مفاهيم -106

  الف) مهاجرت:  
  ب) اميد به زندگي:

  

  

 مطالعات اجتماعي
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  جدول زير را كامل كنيد.  -107

    هاي باراني استوايي يكي از گياهان جنگلالف) 
    هاي گياهي مشهور ساوان از گونهب) 

    هاي سرد جهان     يكي از بيابانپ) 

    ترين جانور توندرا جثه  بزرگت) 

  دهيد. به سوالات داده شده پاسخ كوتاه  -108

  رو است. هايي روبه ها  با دشواري ي اعماق اقيانوس الف) چرا مطالعه و تحقيق درباره
  ب) دو پيامد ناخوشايند گرم شدن كره زمين را بنويسيد.

  ها به شدت لطمه وارد شود؟ شود كه به اكوسيستم آب پ) چه عاملي سبب مي
  اند؟ قع شدههاي گرم و خشك جهان در كجا وا اي از بيابان ت) بخش عمده

 قانون كاپيتولاسيون يا قضاوت سپاري را توضيح دهيد.  -109

 چه بود؟ 1919موضوع قرارداد  -110

  دو مورد از اقدامات امير كبير را بنويسيد. -111

  

  

  

  

  

  

  

  چون لاله به نوروز قدح گير به دست

 با آن گل نرگسي گرت رخصت هست

  تش كه آن نوح نجاتكوش به خدم مي

برد ذره پست بر اوج فراز مي
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  وصل كنيد. » ب«را به كلمات مناسب ستون » الف«جملات ستون دو  -112

  ب             الف

  افراد نادان ●  ●  الف) سياستمداري آگاه

كسـاني كــه كارهــاي خـود را نــه براســاس فكــر و انديشـه بلكــه بــر مبنــاي     ب)

  دهند. احساسات و هيجانات زودگذر انجام مي
  امامان ●  ●

پ) پـس از رحلـت رسـول خـدا (ص)، وظيفـه هـدايت و رهبـري مـردم بـر عهـده           

  قرار گرفت. ....................
  امام خميني (ره) ●  ●

  ياد خدا ●  ●  داست.ت) نشانه دوستي و محبت ما به خ

  هاي زير را مشخص كنيد. درست يا نادرست بودن هر يك از عبارت -113
  نادرست  درست    

  □  □  شود. الف) روي برگرداندن از قبله اگر از روي عمد باشد موجب بطلان نماز مي
  □  □  ب) گريه كردن براي آمرزش گناهان در حال نماز موجب بطلان نماز نيست.

  □  □  هاي ريز غذا را كه در دهان دارد بين نماز قورت دهد نمازش صحيح است. پ) اگر نمازگزار ذره
  □  □  كند شايستگي لازم براي هدايت مردم، را دارد. ت) هر كس كه درباره مسائل ديني اظهار نظر مي

  □  □  كند دوري از گناهان است. ث) به فرموده امام صادق (ع) آنچه ايمان را در دل پايدار مي
  اسب را انتخاب كنيد.گزينه من -114

يـك از شـرايط وضـو را بيـان      ترتيـب كـدام   بـه » خالص بـودن آب «و » راضي بودن صاحب آن«، »پشت سر هم بودن اعمال وضو«الف) 
  كند؟   مي
    ) موالات ـ ترتيب ـ مطلق بودن2    ) مطلق بودن ـ مباح بودن ـ موالات1

 دن ـ مطلق بودن) موالات ـ مباح بو4    ) مطلق بودن ـ ترتيب ـ مباح بودن3

  ترين سلاح دشمن عليه ملت ايران چيست؟   ب) مخرب
 گذاري  ) ترور و بمب4  ) حمله نظامي3  ) تحريم اقتصادي2  ) شبيخون فرهنگي 1

  پ) حضرت نوح (ع) مردم خود را چند سال به يكتاپرستي دعوت كرد؟  
  سال 750) 4  سال 650) 3  سال 590) 2  سال 950) 1

  اده شده داخل كمانك را كامل كنيد. (يك كلمه اضافي است.) با استفاده از كلمات د -115

  دوست ـ قرض الحسنه ـ انفاق ـ خمس ـ زكات
  ).....................شود. ( هاست و به نوعي از انفاق گفته مي ها و آلودگي الف) در اصل به معناي پاك شدن از دلبستگي

د شده است و زمينه فعاليت و كسـب و كـار در جامعـه را بـه دنبـال خواهـد       ب) نوعي از انفاق مستحب است كه در اسلام بر آن تاكي

  ).....................گردد. ( داشت و سبب حفظ آبروي افراد مي

ي خود و  ي سالانه كند. پس از صرف هزينه هاي واجب است كه هر مسلماني وقتي از طريق كار، درآمدي كسب مي پ) از جمله انفاق

  ).....................( پردازد. مانده تحت اين عنوان مي م آنچه را كه باقياش، يك پنج خانواده

و قرآن آسمان هاي يامپ  
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  در دوران نوجواني، اهميت و حساسيت بالايي دارد. .....................ت) انتخاب 

  كنند را بنويسيد. هدف از نهي از منكر چيست؟ دو روش برخورد با افرادي كه خطا و اشتباه مي -116

  هاي داده شده را بنويسيد. (يك ترجمه اضافه است.) ي درست واژه ه شده ترجمهبا توجه به كلمات داد -117

  »زندگي ـ محل آرامش ـ اندازه ـ جاودان ـ موفقيت ـ هشدار دهنده«

  قدَر  منذر  محيا  خالدين  مهد

  ....................ث)   ....................ت)   ....................پ)   ....................ب)   ....................الف) 

  آيات و عبارات قرآني زير را ترجمه كنيد.  -118

: پس     ....................الف) فلاَخوَف عليَهِم و لا هم يحزنَونَ

   ....................ب) و السماء رفَعها و وضعَ الميزان: 

: كسي كه     ....................پ) الذيّ جعلَ لكَُم الارَض مهداً

 :   ....................ت) لقَدَ يسرنا القرُآنَ للذكّرِ

  شوند؟   ترتيب چگونه تلفظ مي به» ق ـ ط«حروف  -119
    ) نوك زباني ـ نازك و معمولي  1
  ) محكم ـ درشت و پر  2
    ) درشت و پر ـ محكم3
  ) نازك و معمولي ـ نوك زباني4

  هاي زير را بنويسيد.  معني تركيب -120

 :   الف) فوَزاً عظيماً

 : ليَكينا اب) اوَح  

: حاتاللوُا الصمع پ) و  

  در كدام گزينه آمده است؟  » ليَقولنَُّ خلَقَهَنَّ«ي تركيب  ترجمه -121
    ها را  گويند آفريدند آن ) قطعاً مي1
  ها را ) قطعاً گفتند آفريد آن2
    ها را  گويند آفريد آن ) قطعاً مي3
  ها را ريدند آن) قطعاً گفتند آف4
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  .  عكسي از طبيعت بهاري بگيريد و در كادر قرار دهيد و چند خط درباره آن بنويسيد
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

چقدر درباره سيزده بدر و تاريخچه آن اطلاعات داريد. با نوشتن اين اطلاعات و  قراردادن تصـاوير سـيزده بـدر    

   خود اين صفحه را تكميل كنيد.
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 فعاليت نوروزي




